Q3 Teopus poes. Teoprss KOHTUHYyMA.



CxeMaTu4eCcKkoe N300pAKECHNUE CTPOCHHUS
HEMaTHKa B TOHKOM CJI0€ MEKAY IMTOKPOBHBIMU
CTEKJIAMHU C TOYKH 3PECHUS TEOPUU POCB



KoJim4ecTBO MOJIEKYII C ONPEACIIEHHBIM JUITOJIBHBIM MOMEHTOM
~exp(—W /k,T),
rje W — mOTEHIUAIbHAag SHEPIUs MOJIEKYJIbI B 1oJie E.

Torna:

1
cos 0 = ctha ~ = L(a),

rne L(a) — ¢ — s JlankeBeHa ¢ apryMeHToM a = pE/K.T, rue
D - JUIIOJbHBIA MOMEHT.
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Jlst IHIAA pu E =2 en. CI1'CO, a =6 umeem:

pP= 61;6T = 1,65 * 10~ 3en. CI'CD.

3 skcriepuMenTa JUITOJIbHBIA MOMEHT MOJIEKYbI 1111TA
p=2,3*10"18en. C['C3. Pa3Huma 10° pa3!






! a =sin 0 cos o;
1 a =sin 0 sin o;
o | a =cos 9
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ITycts £(0; ¢)= £(0), f(0)= f(r-0).
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KoppensumonHas (pyHKIMS, Jarolas BEPOSTHOCTD
HaXO0XKICHUS MOJICKYJIbl BHYTpHU Maioro yria dQ =
sin 0d0d¢ oxox0 HanpasieHus 0, @



Cummerpus KK
* N — ocb cummempuu nopsaoxa N

* N2 - ocb cummempuu nopsaoxka N u nepneHoOuKyIsapHas eu ochb
cummempuu 2 nopsaoxa

* Nm — ocb N-20 nopsioka ¥ IOCKOCTh, IPOXOINasi B4OJIb HEE
* N/m — ocb N-20 nopsaoka 1 TNIOCKOCTb, €1 NEPICHINKYIPHAs

* N/'mmm — ocb N-20 nopsioka 1 IIOCKOCTH, IEPHCHAUKYISIPHBIC 1
[apaJuIelIbHbIE K HEU

* N — unsepcuounas oco cummempuu nopsaoxa N

¢ Nm — MUHRPNCUNHHAYA NCKh CUMMLIMNIIN nnngr)k'ﬂ N ninNcrKNcmh



